

В субботу, 18 января, на базе СДЮШОР №3 «Боевые перчатки» прошёл городской этап соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья!». В соревнованиях приняли участие четырнадцать команд из пяти районов нашего города.

Наш детский сад достойно представила семья Александра Кропанина – команда «Капибара», уверенно прошедшая районный отбор. Команда представила свой девиз: «Наша семья всегда едина, поэтому точно непобедима!»

Участникам необходимо было проявить свою ловкость, сноровку в 5 спортивных конкурсах. На каждом этапе конкурсной программы они сражались очень самоотверженно, проходя эстафеты с особым старанием и желанием победить. Соревнования прошли в напряжённой, но дружеской атмосфере, болельщики горячо поддерживали участников. Всех переполнял здоровый спортивный азарт и положительные эмоции!



